



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

RETIFICAÇÃO

O Centro Regional de Inovação e Transferência de Tecnologia (CRITT) RETIFICA o Edital 02/2024, para seleção de celetistas graduados(as) nos cursos de Administração, Economia, Ciências Exatas e Engenharias para atuar no projeto "Operacionalização do Parque Científico e Tecnológico de Juiz de Fora e Região Para Desenvolvimento Tecnológico e Econômico da Mata Mineira".

Resolve:

1. No item 7.1 onde se lê

Da Seleção:

7.1 O processo seletivo será composto pelas seguintes etapas:

Etapa I. Análise de currículo, no valor de 5 pontos (fase eliminatória, sendo que serão convocados para a próxima fase aqueles que obtiverem pontuação igual ou maior a 3 pontos na fase I);

Etapa II. Entrevista, no valor de 5 pontos (fase classificatória). Local: as entrevistas serão realizadas por videoconferência (será encaminhado para o e-mail do candidato o link da plataforma para a realização da entrevista).

Leia-se:

7.1 O processo seletivo será composto pelas seguintes etapas:

Etapa I. Análise de currículo, no valor de 5 pontos (fase eliminatória, sendo que serão convocados para a próxima fase aqueles que obtiverem pontuação igual ou maior a 3 pontos na fase I);

Etapa II. Entrevista, no valor de 5 pontos (**fase classificatória e eliminatória**). Local: as entrevistas serão realizadas por videoconferência (será encaminhado para o e-mail do candidato o link da plataforma para a realização da entrevista).

Essa retificação entra em vigor a partir da data da sua publicação.

LEANDRO CARVALHO TOSTES
DIRETOR DE INOVAÇÃO EM EXERCÍCIO



Documento assinado eletronicamente por **Leandro Carvalho Tostes, Diretor(a)**, em 30/01/2024, às 17:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Uffj (www2.uffj.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1686782** e o código CRC **AC9E2BE6**.

Referência: Processo nº 23071.903938/2024-21

SEI nº 1686782